Correction des exercices


1. Mathématiques

Problème 10
Il suffit de faire la somme des morceaux vendus (en faisant bien attention à l’alignement) :
3,65 + 6,15 + 4,90 = 14,70 m
Pour savoir combien il lui reste, on fait la différence (en respectant l’alignement) de ce qu’il avait au départ et de ce qu’il lui reste :
16,86 – 14,70 = 2,16 m
Pour la cliente qui désirait 3,55 m, là aussi, on fait la différence :
3,55 – 2,16 = 1,39 m (attention à l’alignement et à la retenue).

Problème 11
Une méthode consiste à ajouter tout ce qui est déjà noté sur le ticket en dépense et de le retirer ensuite du total :
12,56 + 7,09 + 25,50 + 14 = 59,15
76,13 – 59,15 = 16,98



2. Conjugaison

Exercice 3
Range ce ballon.
Oublie ce que je t’ai dit.
Posons d’abord notre sac.
Ne soyez plus inquiets.
N’aie pas peur.

Exercice 4
Finis ton puzzle et range-le.
Venez ici.
Fais ton lit.
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